Szamsorozatok

Irja fel az alabbi sorozatok n-dik elemét! Vizsgalja meg, hogy a sorozat korlatos-e,
monoton-e, illetve konvergens-e!
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frja fel az alabbi sorozatok els6 néhany elemét. Vizsgalja meg, hogy a sorozat korlatos-
e, monoton-e, konvergens-e!

2.9. a, = 3n

2.12. a, = -3

Szamsorozat hatarértéke

Vizsgalja meg, hogy konvergensek-e az alabbi sorozatok. Ha igen, akkor hatarozza
meg azt az N(¢) kiiszobindexeket, melynél nagyobb indexii elemek a szidmsorozatban
az el6irt e-ndl kisebb hibaval kozelitik meg a sorozat hatarértékét.
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Hatarozza meg az aldbbi sorozatok hatarértékét!
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Hatarozza meg az alabbi sorozatok hatarértékét!
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Hatarozza meg az alabbi hatarértékeket!
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